Compliance statement

1 July 2021





spiritsuper.com.au 1800 005 166 info@spiritsuper.com.au GPO Box 1547 Hobart TAS 7001

Any advice given in this statement is provided by Quadrant First Pty Ltd (ABN 78 102 167 877, AFSL 284443) (Spirit Super Advice) which is wholly owned by Motor Trades Association of Australia Superannuation Fund Pty. Limited (ABN 14 008 650 628, AFSL 238718), the trustee of Spirit Super (ABN 74 559 365 913). A copy of the Financial services guide for Spirit Super Advice is available at spiritsuper.com.au/financial-services-guide or by calling us on 1800 005 166.

The trustee confirms that Spirit Super:

- is a complying, resident and regulated super fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993
- may be nominated as a default fund, as it's MySuper authorised, and meets the minimum statutory insurance cover requirements
- can accept all types of super contributions, and accepts transferred and rolled over benefits, with no minimum benefit amount.

The trustee of Spirit Super is Motor Trades Association of Australia Superannuation Fund Pty. Limited, ABN 14 008 650 628, AFSL 238718.





You can make super payments within our clearing house by either uploading a contribution file or by direct entry.

Our clearing house is the easy way to pay super into a bunch of funds with just one transaction. It's a SuperStream-compliant system, and any Spirit Super employer can use it. Signing up is free and takes just five minutes.

If you have any questions, call us on 1800 005 166.

If you need help understanding your obligations or making payments for your employees, call us on **1800 005 166** or email us at **info@spiritsuper.com.au**.

How do I contact Spirit Super?

You can contact us in the following ways:

Phone	1800 005 166
Email	info@spiritsuper.com.au
Postal address	GPO Box 1547 Hobart TAS 7001
Website	spiritsuper.com.au

